

MOaP/06657/18



Starosta městského obvodu

Moravská Ostrava a Přívoz, Úřad městského

Obvodu

Náměstí Dr. Beneše 555/6, 729 29

Moravská Ostrava

Statutární město Ostrava
Úřad městského obvodu
Moravská Ostrava a Přívoz

25 -01- 2018

PODATELNA!!!

Věc: Seznámení s odstraněním stánku parc.č.3538/1 Moravská Ostrava

Vážená paní starostko jsme bezradní a zklamáni s jednáním vašich úředníků a informačního šumu na, který nakonec být děláme vše abychom odstranily stánek co možná nejdřív dopláčíme my a at neustále 3 vašim úředníkům vysvětlujeme situaci abychom neplatily radou zvolenou pokutu s kterou nesouhlasíme nejsme pochopeni a vyslyšeni. Jelikož jsem v roce 2013 ukončila podnikatelskou činnost z důvodu ztráty kdy mne účetní okradla cca o [redacted] a na pozemku kde je postavená trafika již se změnila klientela tak trafika prodělávala, mněla jsem dluh na nájmu tak jste mi zrušily nájemní smlouvu, rok po té jste mne žádali at předám nájem pozemku novému nájemníkovi, avšak nikdo o toto místo neměl zájem a tak jsem přemluvila syna [redacted] at to vezme na sebe. Jelikož ani po dalším roce nikdo neměl zájem o podnikání na výše zmíněném místě, napsal syn dopis s tím, že chce ukončit nájem a že trafiku si můžete nechat, avšak bez nějakého varování [redacted] přijal vypověd z nájmu a až pak asi měsíc po tom nám bylo zděleno, že stánek město nechce a že jej musíme odstranit na vlastní náklady. Jelikož jsem nikdy takové věci nezajišťovala obvolala jsem tedy stavební firmy bylo jich 6 a jediná firma byla ochotná tak pro ně malou zakázku provést za [redacted]. Dohodly jsme se tedy na termínu kdy firma mohla provést odstranění trafiky s pozemku na 14.12.2017, avšak dne 13.12.2017 mi volali, že zakázku nemůžou momentálně provést jelikož se jim pokazila ruka na autě bez, které odstranit trafiku nelze a až ji spraví a dodělají zakázky tak se ozvou.

Firma se ozvala dne 21.1.2018 at si dohodneme termín, jelikož já jsem samozivitelka, která ma s podnikání exekuce a byt mám 3 práce muj měsíční příjem je tak na pokrytí nájmu a obživy tak musím čekat na další výplatu, abych mohla zaplatit firmě za odstranění trafiky na vašem pozemku. Výplatní termín mám 14.2.2018 což jsem také vysvětlovala vašim úředníkům a na to konto mi tedy synovi přišel doporučený dopis, který přikládám, kde nás vyzývají k odstranění stánku a pokutují nás částkou [redacted] do dnešního dne. Omlouvám se, ale připadám si jako v jedličkové vidění zda je toto možné takto se snažit zničit člověka, který chce vyhovět vašim požadavkům jen nemůže za to co se přihodilo s autem stavební firmy a jen čeká na peníze, aby odstranění mohl uhradit at už má klid a pochopení ze strany města je takové, jak by úředníci vlastně ani neslyšeli co mluvíme a odměnily nás pokutou [redacted] s čímž nesouhlasíme, je to nespravedlivé vzhledem k tomu, že již splácíme za nájem pozemku, který byl využit jen na to, že tam ten stánek stál a po zrušení nájemní smlouvy byt jsme vám trafiku chtěli nechat zdarma přibyly další náklady za odstranění stánku, kdybychom to věděli, že na nás bude město tlačit na odstranění stánku pod pokutou [redacted] měsíčně nechali bychom ten nájem dokud v klidu trafiku neodstraníme. Tak paní starostko vše jsme vám napsali tak jak jsme to říkali 3 úředníkům, kteří nás asi neslyšeli a nepředložily naše důvody dál. Proto se obracíme až na vás a chceme vás poposit o ještě trochu bezplatného času než se stánek odstraní, čekáme jen na výplatu a odmítáme platit pokutu za něco za co opravdu nemůžeme a řádně

jsme prosily a seznámovali minimálně 5krát jedno a to samé 3 vašim úředníkům. Moc prosíme o vaše pochopení naší situace a nenavýšování našich dluhů za tak vysoké pokuty, když opravdu město stánek odmítlo zdarma a ihned žádalo odstranění. Z výše uvedených důvodů žádáme o zrušení smluvní pokuty za každý měsíc [REDAKCE], když stánek bude odstraněn v měsíci unoru. Ještě jsme zapomněli zdělit, že stánek převážíme na pozemek ke kterému se jede s pruského kopce boční komunikaci a při nepřízní počasí což je náledí a sníh tam nákladní vůz nemá šanci vjet, proto také odstranění musíme naplánovat v době kdy to jen bude možné.

V Orlové dne: 23.1.2018

Podpis:

[REDAKCE]

[REDAKCE]